



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αλεξάνδρεια, 20 Ιουνίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τελετή απονομής διπλωμάτων και προαγωγών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξάνδρειας, παρουσία του Προέδρου Dr. Αντώνιου Αυγερινού



Μέσα σε κλίμα χαράς, συγκίνησης και περηφάνιας έγινε η τελετή απονομής διπλωμάτων των εθελοντών Νοσηλευτικής Τάξης 2019 καθώς και προαγωγών των εθελοντών του τμήματος, παρουσία του Προέδρου του ΕΕΣ, Dr. Αντώνιου Αυγερινού.

Με μεγάλη τιμή και χαρά υποδεχθήκαμε την Διευθύντρια Νοσηλευτικής Περιφερειακών Τμημάτων κυρία Γκόγκου Ευγενία, τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ.κ. Παντελεήμονα, όπως επίσης τον πρώην Υφυπουργό & επανεκλεγμένο βουλευτή της ΝΔ κύριο Βεσυρόπουλο Απόστολο και τον Δήμαρχο Αλεξάνδρειας κύριο Γκυρίνη Παναγιώτη, οι οποίοι τιμήθηκαν με πλακέτα για την συνεισφορά τους στο έργο του ΠΤ ΕΕΣ Αλεξάνδρειας αλλά και για την παραχώρηση και ανακαίνιση του χώρου του Τμήματος.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο βουλευτής κύριος Τάσος Μπαρτζώκας, ο βουλευτής κύριος Κοτίδης Βασίλης, εκπρόσωπος του βουλευτή κυρίου Τσαβδαρίδη, η υποψήφια βουλευτής κυρία Τουπεκτσή Λίνα, Πολιτικές και Στρατιωτικές Αρχές του τόπου, Ενώσεις, Σωματεία και Σύλλογοι.

Μεγάλη τιμή για το ΠΤ ΕΕΣ Αλεξάνδρειας και η παρουσία του Γενικού Γραμματέα της ΠΟΣΕΑ και υποψήφιο Πρόεδρο του Παγκόσμιου Οργανισμού Αιμοδοτών, κύριου Ζώτου Θεολόγου.

Στην εκδήλωση βραβεύτηκαν ο Πρόεδρος του ΕΕΣ, Dr. Αντώνιος Αυγερινός για την πολύτιμη προσφορά του και την στήριξη του στο Τμήμα της Αλεξάνδρειας. Η Διευθύντρια των ΠΤ κυρία Γκόγκου, για την συνεισφορά της στο έργο του ΕΕΣ.

Επίσης, παραβρέθηκαν εκπρόσωποι των Περιφερειακών Τμημάτων ΕΕΣ Κιλκίς, Βέροιας, Νάουσας και τους ευχαριστούμε πολύ.

Τιμητικές πλακέτες δόθηκαν σε όλους αυτούς που είναι δίπλα μας σε κάθε μας κίνηση και μας βοηθούν αθόρυβα.

Ο πρώην Πρόεδρος του Τμήματος, κύριος Στεφανάκης ανακηρύχθηκε Επίτιμος Πρόεδρος του Τμήματος για την 30ετή πολύτιμη προσφορά του.

Για όλους εμάς τους εθελοντές και τον κόσμο που βρέθηκε εκεί το πιο σημαντικό ήταν η αναγνώριση του εθελοντισμού ως πράξη προσφοράς, αγάπης και αλληλεγγύης.

Στην ομιλία του, ο Πρόεδρος Dr. Αντώνιος Αυγερινός τόνισε: *«Με χαρά και ικανοποίηση βρίσκομαι σήμερα στην ωραία πόλη της Αλεξάνδρειας και ειδικά σε ένα Τμήμα που προσφέρει πολλά στον Ερυθροσταυρισμό. Οι εθελοντές και οι εθελόντριες είναι η καρδιά, η ψυχή και η κινητήριος δύναμη του ΕΕΣ. Ο εθελοντισμός είναι δείκτης και δείγμα πολιτισμού μιας χώρας. Αν και ο εθελοντισμός στη χώρα μας είναι πίσω, οι εθελοντές του ΕΕΣ είναι διακριτοί διότι πριν δώσουν τον όρκο έχουν υποστεί μια επίπονη, επίμονη, χρονοβόρα, δύσκολη εκπαίδευση, θεωρητική και πρακτική, που τους καθιστά ικανούς όποτε και όταν κληθούν να προσφέρουν υπηρεσίες να είναι ιδιαίτερα αποτελεσματικοί στο έργο τους.*

Αυτή είναι η διαφορά των εθελοντών μας και υποκλινόμαστε στο μεγαλείο τους, παρότι ο κόσμος δεν το γνωρίζει, όπως πρόσφατα στην Καλαμάτα και στην Πύλο έδωσε ένα τεράστιο παρών με ένα πολυποίκιλο και πολυσήμαντο και πολυδιάστατο έργο. Μόνο ο ΕΕΣ διαθέτει διερμηνέα για 17 διαφορετικές διαλέκτους».
